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1 Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária do Primeiro Período do Ano de 2021 (dois mil
2 e vinte um) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado do
3 Ceará, às 9h 23 (nove horas e vinte três minutos) do dia 25 (vinte cinco) de junho de
4 2021 (dois mil e vinte um), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira,
5 realizou-se a Sessão Ordinária deste Poder Legislativo Municipal. Verificou-se a lista de
6 presença, estavam presentes os seguintes vereadores: Maria Jocelma Santana Furtado -
7 Presidenta; Francisco Fernandes dos Santos -  Vice-Presidente; Roberto Simão da Silva
8 -  Io Secretário; Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira -  Corregedora Geral; Romário Leite
9 Alencar, Sebastião Rogério dos Santos, Antônio Elirando Figueiredo Leite, Manoel

10 Furtado Maranhão Neto. José Laureno Cardoso, José Deuzivan da Silva, Rangel
11 Cartaxo de Melo e José Sávio Martins Sampaio Filho. AUSENTE: Francisco Auricélio
12 Vieira. A Presidenta Maria Jocelma Santana Furtado cumprimentou a todos, afirmou o
13 cumprimento do protocolo de segurança contra a proliferação do novo coronavírus, de
14 acordo com as recomendações do Ministério da Saúde. A realização da presente sessão
15 se deu de forma virtual. Conforme o parágrafo segundo do Art. 129 do Regimento
16 Interno, a ata da sessão anterior é dispensada, salvo se houver requerimento de maioria
17 simples do plenário. Aprovada a ata da sessão anterior. PEQUENO EXPEDIENTE:
18 Passou a palavra ao Primeiro Secretário para a leitura do Expediente do Dia: Decreto
19 Municipal n° 71/2021 -  Dispõe sobre a prorrogação das medidas de isolamento do
20 município de Mauriti-CE e adota outras providências. Ofício n° 319/2021 da
21 Procuradoria Geral do Município, responde ao Ofício n° 338/2021 do Vereador José
22 Sávio Martins Filho, que solicita a avaliação de aumento de salário para os profissionais f t \
23 psicólogos e assistentes sociais, lotados na Secretaria de Assistência Social, haja vista o
24 decurso de tempo que não ouve reajuste para essas categorias. Foi informado que no !/•'
25 momento é inoportuno, tendo em vista a Lei Complementar n° 173/2020, que estabelece
26 em seu artigo 8o, § Io a impossibilidade de reajuste salarial até o dia 31/12/2021.
27 Salienta o interesse da gestão em momento futuro promover dialogo junto à categoria
28 em consideração do referido pedido. Ofício n° 369/2021 do Ministério do
29 Desenvolvimento Regional, Fernando Marcondes de Araújo Leão-Diretor Geral do
30 DNOCS -  Responde o oficio n° 343/2019 do ex-vereador José Juscian Sampaio de
31 Lacerda -  Solicita transposição das águas do açude Gomes para o açude Quixabinha,
32 localizado no município de Mauriti-Ceará. Foi informado que não será possível sua
33 realização por parte desse departamento um projeto dessa magnitude, pois custaria em
34 tomo de 2 (dois) milhões de reais. Foi solicitado para ser implantado na LOA
35 2021/DNOCS, mas não foi aceito, portanto não há dotação orçamentária para realização
36 do pleito. GRANDE EXPEDIENTE: A Presidenta Maria Jocelma Santana agradeceu
37 pelo cumprimento do Decreto Municipal de isolamento e destacou a importância de sua
38 manutenção, tendo em vista a luta contra o vírus. Informou também que a fila de UTI
39 foi zerada na região do Cariri. Justificou a ausência do Vereador Francisco Auricélio
40 Vieira e convidou o Vereador Romário Alencar para uso da tribuna. O Vereado
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41 Romário Alencar saudou a todos e declarou que o tema de seu discurso é a prova de
42 vida dos aposentados e pensionistas do município de Mauriti, exigida pelo INSS e
43 executada pelos bancos. Expressou ser no mínimo constrangedor deslocar o idoso de
44 sua residência, muitas vezes acamados até a agência bancária nesse momento de
45 pandemia. Tendo em vista um melhor atendimento, solicitou que a agência bancária
46 revisse a forma de como está sendo realizada e enviasse funcionário do banco até a
47 residência do idoso para realizar o serviço em domicílio. Ressaltou a existência de um
48 aplicativo do INSS, que é complexo, por isso muitos não conseguem utilizar e, além
49 disso, outros não possuem acesso à internet. Sugeriu também à utilização de espaços
50 públicos do município, como escolas e quadras esportivas e solicitou ainda da Secretaria
51 de Assistência Social, por meio dos CRAS de cada região, assistência aos idosos,
52 colaborando no cadastro e agendamento, desafogando o banco. Solicitou envio de oficio
53 aos bancos e a Assistência Social requerendo disponibilização dos profissionais dos
54 CRAS para auxiliar nos cadastros dos idosos. A Presidenta destacou que poderíam
55 existir dificuldades em consonância com as empresas pública e privada. O Vereador
56 Antônio Elirando, em aparte, cumprimentou a todos e relatou que a ideia do Vereador
57 Romário Alencar demonstrou ser muito boa e acrescentou que podería firmar uma
58 parceria entre a Prefeitura e o INSS para utilizar uma plataforma, com o manuseio do
59 ACS para realizar a prova de vida em domicílio por meio de um aplicativo, da mesma
60 forma como acontece acontecem com seguradoras de carro. O Vereador Deuzivan da
61 Silva, em aparte, parabenizou o colega e observou as dificuldades que enfrentam os
62 idosos para realização da prova de vida. Assegurou que o município é sensível em
63 ajudar, mas declarou não saber como o Ministério Público e o TCE reagiríam na
64 questão de empresa pública ceder pessoal e serviço para empresa privada. Relatou que
65 deve ser observada a legalidade, para não haver problemas futuros. O Vereador
66 Romário Alencar declarou que a cobrança é para o Banco Bradesco e a sugestão para a
67 Assistência Social e Secretaria de Saúde, atendendo a sugestão do Vereador Antônio
68 Elirando, que estando dentro da legalidade, reforça o pedido de oficio. O Vereador
69 Rogério dos Santos, em aparte, declarou que é pertinente o tema abordado e afirmou
70 que concorda com a preocupação da forma que as pessoas idosas estão sendo atendidas.
71 Relatou que anteriormente o gerente da instituição afirmou que a responsabilidade do
72 atendimento da agência é da porta pra dentro. Dessa forma é importante a inclusão da
73 Assistência Social no atendimento dos idosos. A Presidenta Maria Jocelma Santana
74 convidou o Vereador Roberto Simão para uso da tribuna. O Vereador Roberto Simão
75 saudou a todos e solicitou a colaboração dos colegas no tema que trouxe a Casa, sobre o
76 retomo da operação carro-pipa para o município de Mauriti, pois devido o cessar das
77 chuvas, muitas comunidades sofrem com a falta de água. Informou que vem dialogando
78 com a gestão, mas esta só consegue atender 70% das solicitações. Ressaltou uma falta
79 de sensibilidade por parte do Governo Federal, que parou a operação por falta d
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pela Gestão Municipal. Requisitou o pedido em conjunto ao Governo Federal para o 
credenciamento e retomo da operação. Solicitou o envio de ofício a Secretaria de Obras 
Públicas-SOP, requisitando a recuperação da CE 152, cobrou do Governo do Estado a 
retirada do asfalto das CEs que ligam a sede do município aos distritos de Palestina e a 
Buritizinho, respectivamente. O Vereador Antônio Elirando, em aparte, parabenizou o 
tema sobre a problemática de abastecimento de água e a necessidade de carro-pipa. 
Afirmou que a bancada cobrará o envio o quanto antes a solicitação de retomo da 
operação carro-pipa. Solicitou que a Gestão Municipal elabore um plano mais efetivo de 
abastecimento. Observou que vem trabalhando há 17 (dezessete) anos nessa área e 
relatou que municípios pequenos do Sertão Central do Ceará, conseguem atingir o 
abastecimento de todas as comunidades, mesmo sem água no subsolo. Solicitou que o 
município de Mauriti invista em projetos para buscar recursos para abastecer as 
famílias, pois ao abrir janelas de recursos, os projetos se encontrariam prontos para 
pleitear um abastecimento eficiente. Ressaltou que enviou oficio do seu gabinete ao 
Deputado Guilherme Landim solicitando a restauração das estradas Mauriti/Palestina e 
Mauriti/Buritizinho, bem como a conclusão da estrada CE 384 e requisitou força no 
envio de projeto de indicação para a estadualização da estrada que liga Palestina a 
Umburanas. A Presidenta Maria Jocelma Santana, em aparte, se associou no tocante a 
questão do abastecimento de água ao Governo Federal, devido à escassez em muitas 
regiões do município, tendo em vista que vem recebendo muitos pedidos pelo 
atendimento, principalmente nas regiões serranas. Informou que a Prefeitura conta com 
quatro carros-pipas, mas não são suficientes para realizar o atendimento diário. 
Associou-se ao pedido de recuperação da CE que liga a sede do município ao Distrito 
de Palestina. O Vereador Deuzivan da Silva, em aparte, se associou as palavras do 
Vereador Roberto Simão e também aos ofícios e justificou a problemática, mediante o 
lastro financeiro do município, que não permite contratar muitos carros-pipas. Declarou 
as diversas dificuldades apresentadas para a manutenção do serviço nas várias regiões 
do município. Relatou que o Governo Federal tem sido omisso na questão e que o 
Governo do Estado podería ajudar mais. Também discriminou os problemas sanitários 
do abastecimento por carro-pipa até as comunidades mais distantes. Frisou a 
importância da união dos vereadores na resolução do abastecimento do município. 
Concordou também com a fala do Vereador Roberto Simão em relação os problemas 
das estradas e principalmente sobre a que liga a sede do município ao Distrito de 
Buritizinho. O Vereador Romário Alencar elogiou a pauta, destacando que a água é 
essencial à vida. A respeito das estradas, trouxe a informação de que está programada 
pela SOP, a reciclagem das duas vias discutidas. O Vereador Sávio Martins Filho, em 
aparte, informou que o Governo Federal liberou um repasse de 89 milhões para o 
exército, na finalidade de combate à seca no semi-árido, mas que foi paralisado o 
serviço por conta da votação no congresso. O Vereador Rangel Cartaxo, em aparte, 
relatou que o município deve investir em carro-pipa, pois esperar pelo Governo Federal
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e exercito é oneroso, tendo vista a dificuldade em pessoal que aceite o serviço no preço 
que é oferecido. Informou que há locais no município que não há água no subsolo e 
sempre existirá esse tipo de serviço. O Vereador Roberto Simão reiterou sua solicitação 
de envio de ofício a SOP, requisitando o recapeamento das estradas que ligam a sede ao 
Distrito de Palestina e Buritizinho e asfaltamento da estrada que liga Palestina a 
Quixabinha e estadualização da estrada de Palestina a Umburanas. Solicitou a 
manutenção do decreto municipal de isolamento da população. A Presidenta agradeceu 
aos edis e a população pela adesão do abaixo assinado da manutenção da agência do 
Banco do Brasil no município e informou a abertura de um edital para concurso público 
da instituição. ORDEM DO DIA: A Presidenta submeteu a votação, em única 
discussão, o Projeto de Lei n° 41/2021 -  Iniciativa do Executivo Municipal -  Reconhece 
o direito à percepção do adicional de insalubridade aos Agentes Comunitários de Saúde 
e adota outras providências. Aberto o período de discussão. O Vereador Deuzivan da 
Silva parabenizou os ACS, os sindicatos, através da Vereadora Lurdinha de Brejo 
Santo, a Gestão Municipal, a Secretária de Saúde, ao Prefeito em exercício e ao Prefeito 
licenciado. O Vereador Antônio Elirando declarou que o dia 25 de junho de 2021 ficará 
um marco da luta e conquista de um direito. Parabenizou todos os ACS, a Vereadora 
Lurdinha pela assistência que tem dado. Relatou que foi procurado pelos ACS, durante 
a semana, quando solicitaram uma sessão extraordinária e a bancada de oposição acatou 
o pedido, mas que acredita que acontecerá o pagamento do retroativo. Ressaltou que os 
ACE e outros profissionais da área de saúde possam também ser contemplados e 
afirmou levantar essa bandeira, pois é uma decepção não incluir os demais, o que é 
exigido por lei. O Vereador Sávio Martins Filho questionou a porcentagem do adicional 
de insalubridade e solicitou que seja pago aos ACE o valor de 40%, por sofrerem muito 
mais exposição a agentes químicos e biológicos. Requisitou também que recebam de 
forma retroativa aos meses recebidos pelos ACS. Esclareceu que não pode propor 
sessão extraordinária, devido ter sido procurado pelos ACS para votar o projeto o 
quanto antes, visando o recebimento do adicional no próximo mês. A Presidenta Maria 
Jocelma Santana informou que também foi procurada a pedido de uma sessão 
extraordinária, mas em diálogo com o Executivo e através de informações jurídicas, não 
mudaria a tramitação do projeto, em termos financeiros. O Vereador Romário Alencar 
parabenizou a classe dos ACS pela conquista e afirmou que acredita que os edis 
almejam conseguir também para os ACE, que são profissionais expostos a vários 
patógenos e merecem serem vistos pela gestão. Que também foi procurado pelos ACS 
pra realização de uma sessão extraordinária, mas justificou o retroativo será do início do 
ano, entrando na folha de julho, sem prejuízo. A Presidenta Maria Jocelma Santana 
explicou que o município atende a CLT Estadual onde discrimina o valor de 20% do 
salário, para o adicional de insalubridade, já a CLT Federal discrimina 40%. Encerrado 
o período de discussão. Solicitou ao Primeiro Secretário para realizar chamada dos edis 
em ordem alfabética. Aprovado em única discussão. Submeteu a votaçjiQ, _em segunda
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discussão, o Projeto de Lei n° 35/2021 -  Iniciativa do Executivo Municipal -  Dispõe 
sobre a composição, a estruturação, as competências e o funcionamento do Conselho 
Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável do Município de Mauriti, Estado do 
Ceará e adota outras providências. Aberto e encerrado o período de discussão. Solicitou 
ao Primeiro Secretário que realizasse a chamada dos vereadores em ordem alfabética. 
Aprovado. CONSIDERAÇÕES FINAIS: A Presidenta Maria Jocelma Santana solicitou 
o envio de Moção de Pesar aos familiares de Neuma, esposa do sr. Dedé Porfírio, com 
associação de Antônio Elirando e José Laureno. Solicitou o envio de ofício a Secretaria 
de Cultura, requisitando empenho no planejamento da Semana Cultural, mesmo de 
forma virtual com a programação das festividades de Senhora Santana que ocorrerá 
entre os dias 16 a 26 de julho. O Vereador Rangel Cartaxo, em aparte, solicitou 
esclarecimentos sobre as férias e biografias dos homenageados com o título de Cidadão 
Mauritiense e Comenda Buriti Grande. A Presidenta informou que a Câmara Municipal 
continuará aberta no mês de férias dos vereadores e receberá as biografias no início do 
mês de agosto. O Vereador Antônio Elirando cumprimentou a todos e ressaltou que 
entrará de férias somente das sessões e ficará atento à população. Comentou sobre um 
acidente, envolvendo duas meninas que foram atendidas pelo helicóptero da Ciopaer. 
Expressou que seu questionamento se encontra com base em informações de moradores 
do bairro Bela Vista, que lhe informaram que as torres de telefonia celular e TV se 
encontram sem sinalização para aeronaves. Solicitou o envio de ofício as empresas de 
Telefonia Celular e TV, requisitando a devido sinalização para evitar acidentes. 
Solicitou envio de Moção de Pesar aos familiares do sr. Joaquim de Zé Rodrigues em 
razão do falecimento de seu irmão. Solicitou o envio de ofício a Secretaria de 
Infraestrutura requisitando manutenção da estrada do Sítio Cipó a Solta e Riacho do 
Boi, se possível com a associação do Vereador Roberto Simão. Desejou que as sessões 
presenciais retomassem em agosto e solicitou à Presidenta a instalação de divisórias de 
acrílico entre as bancadas dos vereadores. Agradeceu a população por não ter acendido 
as fogueiras e por atender ao decreto municipal. O Vereador Sávio Martins Filho 
parabenizou o município de Milagres e outros vizinhos pelo avanço da vacinação. 
Solicitou o envio de ofício à Secretaria de Saúde do Estado requisitando informações 
sobre atraso na vacinação e quantidade de vacinas, se está proporcional à população, 
assim como as cidades vizinhas e se foi entregue vacinas da Pfizer para gestantes. 
Solicitou o envio de ofício a Secretaria de Saúde do Município requisitando 
informações sobre atraso na vacinação e quantidade de vacinas, se está proporcional à 
população, assim como as cidades vizinhas, se foram entregue doses da vacina da Pfizer 
para aplicação em gestantes e solicitou lista dos que vêm tomando vacina fora de 
ordem, utilizando o resto das vacinas no final do expediente diário. Solicitou o envio de 
oficio a Secretaria de Governo requisitando contrato do carro para uso do Demutran, 
com informações do proprietário e condições do veículo. Solicitou o envio de oficio a 
Secretaria de Governo requisitando um documento, relatando que seja^ efetuado o
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201 reajuste salarial aos Psicólogos e Assistentes Sociais ao vencimento da lei que impede
202 nesse momento de pandemia. Solicitou resposta sobre o valor do aluguel das grades de
203 isolamento das praças. Por fim, se dirigiu a população, oferecendo seu apoio a qualquer
204 causa dos munícipes. O Vereador Romário Alencar saudou a todos. Informou que se
205 preocupa com moradores de Buritizinho que estão indo, durante a noite, para a unidade
206 de saúde, visando o a vacinação no dia seguinte. Ressaltou que o cadastramento da
207 população de Milagres no Saúde Digital agiliza a vacinação. Solicitou o envio de ofício
208 a Secretaria de Saúde requisitando a divulgação da lista de pessoas que serão vacinadas,
209 no dia anterior, e informações sobre o que está sendo feito com o resto das vacinas no
210 final do expediente diário. Solicitou envio de Moção de Pesar aos familiares do sr.
211 Chico Bastião na comunidade de Macambira. Solicitou envio de Moção de Pesar aos
212 familiares do sr. Raimundo Justino no Alto Vermelho. O Vereador Francisco Fernandes
213 se associou às moções de pesar. O Vereador Francisco Fernandes saudou a todos e
214 informou sobre o falecimento do senhor Delegado Cigano. Agradeceu ao Deputado
215 Audic Mota pelo protocolo de uma emenda de cem mil reais para calçamento em
216 Buritizinho e emendou ao todo, quatrocentos mil reais. Solicitou aos Deputados
217 Estaduais votados em Mauriti, investimentos em melhorias no município. Solicitou o
218 envio de Moção de Pesar aos familiares do senhor Delegado Cigano. O Vereador
219 Rogério dos Santos cumprimentou a todos e solicitou envio de ofício à empresa
220 responsável pela locação dos transportes no município, requisitando o número de carros
221 locados, a quem estão locados, placas e caracterização. Declarou que apresentará
222 solução para contratação de equipamento necessário, que solucionará o problema de
223 abastecimento de água. Ressaltou que o vereador deve fazer sua parte, pois existe um
224 desalinhamento por parte das esferas de governo e que quem paga a conta é o povo. A
225 Presidenta destacou que solicitou anteriormente, informações sobre o contrato dos
226 veículos à empresa responsável, mas que não obteve resposta, que gostaria de receber
227 resposta atual, para fazer um comparativo. O Vereador Rogério dos Santos ressaltou que
228 está vereador desde janeiro do corrente ano e que não compete a sua pessoa, mas sim
229 aos vereadores da época, obter respostas passadas. Solicitou transparência para o que
230 acontece agora, pois a população paga por brigas políticas, pois existem recursos
231 retidos, carro-pipa parado e que gostaria de saber se é mais fácil recuperar um carro-
232 pipa ou arrumar recursos para comprar outro. Ressaltou que é preciso zelar do
233 patrimônio já conseguido, pois mora em uma localidade que sofre com falta de água e
234 que foi investido em cisternas como paliativo. Declarou que existem no município
235 carros alocados, guardados, em garagem, sem uso e que está para falar dos problemas
236 do município. O Vereador Sávio Martins Filho, em aparte, relatou que as palavras do
237 Vereador Rogério dos Santos são coerentes e não entendeu o comparativo realizado pela
238 Presidenta, pois compete ao Executivo fazer essa ação. O Vereador Sávio Martins Filho
239 relatou que pareceu está justificando e não é justificável um erro atual em cima do erro
240 do passadc ‘ ' ” ' " rativo e
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declarou que realiza seu papel de legisladora. O Vereador Rogério dos Santos lembrou 
que não pode se omitir das suas funções e será reto com seus questionamentos e 
responsabilizou todas as esferas de governo. O Vereador Deuzivan da Silva ressaltou 
entender a sensibilidade das falas referentes às gestões, sejam as passadas ou a atual. 
Informou que mesmo não estando vereador, acompanhou os acontecimentos, que 
também participou da transição de governo e não entende a quantidade de caçambas 
alocadas pelo município. O Vereador Rogério dos Santos, em aparte, ressaltou que as 
caçambas realizavam a manutenção das estradas do município. Em aparte, o Vereador 
Antônio Elirando ressaltou não entender o porquê de tanta defesa da gestão por parte do 
Vereador Deuzivan da Silva e solicitou ao mesmo um gabinete no Executivo e defendeu 
que se deve falar do futuro. O Vereador Deuzivan da Silva declarou que faz seu papel e 
que respeita o Vereador Antônio Elirando e que observou que são 13 vereadores 
trabalhando e lutando pelo povo. Solicitou o envio de ofício a Enel, requisitando 
providências com relação a um poste com transformador, inclinado, no sitio Serra 
Brava, próximo à capela. O Vereador Sávio Martins Filho, em aparte, expressou que os 
13 vereadores trabalham pelo povo, cada um agindo de maneira diferente e relatou 
respeitar cada um. O Vereador Deuzivan da Silva solicitou o envio de oficio à empresa 
de manutenção de iluminação pública em agradecimento pela manutenção realizada na 
região de São Félix. Solicitou o envio de oficio a Secretaria de Governo em 
agradecimento pelas bombas conseguidas para o abastecimento de água do Distrito de 
São Félix. Solicitou o envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura em agradecimento 
pelas bombas conseguidas para o Distrito de São Félix. Parabenizou a Secretária de 
Saúde pelo 3o turno da vacinação e agradeceu a população no tocante o cumprimento do 
decreto municipal de isolamento e solicitou que a população continue em casa nas festas 
juninas de São Pedro. O Vereador José Laureno Cardoso saudou a todos e solicitou o 
envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura requisitando limpeza na rua, próximo a 
igreja e o cemitério, limpeza no cemitério, reparos na estrada da CE 384 até o canal e 
reparos na iluminação pública do Distrito de Umburanas. Solicitou o envio de oficio a 
Secretaria de Infraestrutura requisitando aumento na distribuição de água, através de 
carros-pipas, para as regiões serranas. Solicitou envio de Moção de Pesar aos familiares 
de Dona Socorro de Epitácio. Solicitou o envio de ofício a Secretaria de Assistência 
Social requisitando entrega de cestas básicas para população necessitada. O Vereador 
Rangel Cartaxo cumprimentou a todos e relatou um problema em relação aos garis do 
Distrito de São Miguel, pois foi remanejado da sede um gari aprovado no último 
concurso. Que deseja devolvê-lo por não executar seu trabalho e solicitou o envio de 
ofício a Secretaria de Governo requisitando providências em relação à devolução do 
profissional. Ressaltou que conversas levianas ou mentira de qualquer vereador com 
assento na Casa é quebra de decoro. Relatou não conhecer nenhum transporte guardado 
em garagem, pois se esta informação chegar ao seu conhecimento é o primeiro a 
denunciar ao Ministério Público. Solicitou o envio de oficio à Seçretaipa de
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281 Infraestrutura requisitando a manutenção do poço de abastecimento de água do Sítio
282 Bananeiras e realização de limpeza e aferimento de vazão do poço do Distrito de São
283 Miguel, construído na gestão anterior, nas proximidades da quadra esportiva. Solicitou
284 ainda que os 13 vereadores enviassem documento, requisitando agilidade das obras de
285 abastecimento de água, pelo Ministério da Integração no município de Mauriti e
286 declarou que está disposto a ir onde for preciso, para agilizar essa obra. A Presidenta
287 declarou ter flexibilizado a sessão em questão de tempo, tendo em vista ser a última do
288 semestre. Agradeceu aos profissionais da Casa e fez um resumo das realizações no
289 semestre e das melhorias ocorridas no município durante o período. Parabenizou os
290 profissionais da saúde e apelou para a população manter as medidas de isolamento
291 prevenção ao novo coronavírus. Submeteu a votação os requerimentos e ofícios
292 solicitados, os quais foram aprovados. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a
293 presença de todos, declarou encerrada a sessão e eu, Francisca Neide Furtado dos
294 Santos, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pela Presidenta e pelos

Rua Tabelião Chagas Sampaio, 517 Centro, Mauriti/CE 
Fone/Fax (88) 3552-1470 I CNPJ 12.477.162/0001-02 

uw w . camaramauriti. ce .gov. br


